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Συνάδελφοι υγειονομικοί, εργαζόμενοι 

 Στις 17/12/20 πραγματοποιήθηκαν οι  εκλογές για τους δύο εκπροσώπους των εργαζομένων
(ιατρικό και λοιπό προσωπικό)  στο Διοικητικό συμβούλιο του νοσοκομείου.

Και  ενώ,  όπως  γινόταν   τα  προηγούμενα  χρόνια  αναμένονταν  υπουργική  απόφαση  για  το
διορισμό των νέων μελών του Δ.Σ.,   Υπουργείο  υγείας  και  Διοικητής του νοσοκομείου, σε αγαστή
συνεργασία,  ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΝ  ότι δεν είναι  ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ   οι εκπρόσωποι των εργαζομένων στο νέο
Δ.Σ. του νοσοκομείου. 

Με  μια  μεθοδευμένη  απόφαση  που  δημοσιεύτηκε  στην  εφημερίδα  της  κυβερνήσεως  στις
21/12/20, πραγματοποιήθηκε ο διορισμός των τριών εκ των πέντε μελών του Δ.Σ.,  ενώ ταυτόχρονα
ΑΠΕΚΛΕΙΣΑΝ  τους  δύο  εκλεγμένους εκπρόσωπους  των εργαζομένων.

ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ  ΤΟΝ  ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ  &  ΑΝΤΙΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ  ΚΑΤΗΦΟΡΟ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ & ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΔΙΟΤΙ:

 Κουρελιάζουν  ακόμη και τους  δικούς τους νόμους που ορίζουν ότι «Το Διοικητικό Συμβούλιο
εξακολουθεί να ασκεί τα καθήκοντά του και μετά τη λήξη της θητείας του, μέχρι τον ορισμό
νέου Διοικητικού Συμβουλίου, για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο των τριών (3) μηνών…».
Παρεμπίπτοντος η θητεία των αιρετών μελών του ΔΣ είναι διετής και έληξε στις 3/12/20 κάτι που
γνώριζε ο Διοικητής, όχι οι όμως εκπρόσωποι των εργαζομένων, που το έμαθαν εντελώς τυχαία !

Χαρακτηριστικό  είναι  ότι  η  θητεία  των  μελών   του  προηγούμενου   Δ.Σ.  επί  προηγούμενης
κυβέρνησης έληξε  στις 12/9/2018 και το Δ.Σ. συνέχιζε να συνεδριάζει κανονικά μέχρι το διορισμό των
νέων μελών που έγινε στις 3/12/2018, αφού εκ του νόμου προβλέπεται  τρίμηνη παράταση!!!

 Ένας ακόμη επιπλέον λόγος  που τους επέβαλε  έστω και  ηθικά να παρατείνουν την  θητεία  των
εκλεγμένων εκπροσώπων των εργαζομένων στο Δ.Σ. είναι ότι οι εκλογές αναβλήθηκαν με δική τους
ευθύνη. Συγκεκριμένα οι εκλογές αρχικά είχαν προγραμματιστεί  να γίνουν στις 9/11/2020 και τελικά
πραγματοποιήθηκαν στις 17/12/2020, 15 μέρες μετά τη λήξη της θητείας των αιρετών μελών του Δ.Σ.
Άρα αυτονόητα έπρεπε να δοθεί παράταση των μελών του Δ.Σ.   μέχρι τον ορισμό του νέου.

ΕΥΛΟΓΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΑ  ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ 

1. Με ποιο σκεπτικό λοιπόν διορίζουν ξανά   τα  τρία μέλη  του Δ.Σ. του νοσοκομείου (Διοικητή και
δύο διορισμένα μέλη) και αποκλείουν τους αιρετούς εκπροσώπους των εργαζομένων ?

2. Γιατί  ποδοπατούν  τη  βούληση  των  εργαζομένων  όπως   αυτή  εκφράστηκε  με  συντριπτική
πλειοψηφία στις πρόσφατες εκλογές ?



3. Γιατί ο Διοικητής του νοσοκομείου δεν είχε το πολιτικό θάρρος να ενημερώσει τους εκπροσώπους
των εργαζομένων και  ισότιμα μέλη στο Δ.Σ. ως όφειλε, για τη συγκρότηση του νέου Δ.Σ. και το
έμαθαν εντελώς τυχαία μέσα από ανάρτηση στη διαύγεια αποσπάσματος πρακτικού συνεδρίασης
Δ.Σ. που είχε πραγματοποιηθεί,  χωρίς αυτούς στις 22/12/20.

4. Γιατί δεν έκανε καν το κόπο να τους ενημερώσει ότι δεν πρόκειται να γίνει Δ.Σ. με την παρουσία
τους,   ενώ  αυτό είχε  ζητηθεί  με επιστολή τους στις  21/12/2020 καταθέτοντας  μάλιστα και
εισήγηση με  συγκεκριμένα  θέματα που απασχολούσαν τους εργαζόμενους για να συζητηθούν
στο Δ.Σ.?

5. Τα  δύο διορισμένα μέλη του   Δ.Σ. του νοσοκομείου  έχουν επίγνωση των   αντιδημοκρατικών
πρακτικών και μεθοδεύσεων   του Διοικητή και του Υπουργείου ?  Αν γνωρίζουν τις πρακτικές
αυτές,  τη θέση παίρνουν ?  Θα συνεχίσουν να ανέχονται αυτές τις εκφυλιστικές διαδικασίες ? 

Συνάδελφοι-ισσες όλες αυτές οι μεθοδεύσεις και  πρακτικές έχουν εξήγηση!

Η κυβέρνηση,  το  Υπουργείο  και  ο  διορισμένος  Διοικητής  της   λαμβάνουν τα  μέτρα τους  και
προσπαθούν  με  κάθε  τρόπο  να  «σβήσουν»  και  να  βάλουν  εμπόδια στην  αποκαλυπτική  και
διεκδικητική φωνή των εκπροσώπων  των εργαζομένων της «Αγωνιστικής Συσπείρωσης»  μέσα στο
Δ.Σ. του νοσοκομείου. 

Το  έκαναν  και  μπροστά  στις  εκλογές  και  συνεχίζουν…γιατί  γνωρίζουν  πολύ  καλά  ότι  οι
εργαζόμενοι  ΔΕΝ ΘΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΥΝ   για πολύ με τις δυσκολίες που   βιώνουν και τα αδιέξοδα που
τους φορτώνουν  σε όλα τα επίπεδα της ζωής τους με  τις αντεργατικές πολιτικές τους που υλοποιούνται
σε επίπεδο νοσοκομείου  από τα  διορισμένα μέλη του  Δ.Σ. και τον Διοικητή. 

Γνωρίζουν επίσης πολύ καλά ότι οι εργαζόμενοι,  ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΝ  για πολύ να θυσιάζουν
τις ανάγκες τους, ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΤΟΥΝ   να τους φορτώσουν  τη νέα καπιταλιστική κρίση που βρίσκεται
σε εξέλιξη και τα βάρβαρα μέτρα που έρχονται…,  ΔΕΝ ΘΑ ΑΝΕΧΤΟΥΝ να κάνουν εκπτώσεις στην
υγεία τους , ΘΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΟΥΝ στο νέο «μνημόνιο» που τους  ετοιμάζουν … και  που το ονομάζουν
«σχέδιο  Πισσαρίδη».

 Γι’ αυτό  με κάθε τρόπο προσπαθούν  ΝΑ ΦΙΜΩΣΟΥΝ  τη φωνή που φωτίζει τις αντεργατικές
πολιτικές, τα προβλήματα και τις αιτίες τους  καθώς και τα αδιέξοδα  του βάρβαρου συστήματος της
εκμετάλλευσης.  Αυτό που τους ενοχλεί είναι η  καθημερινή τους   δράση μέσα και έξω από το Δ.Σ. και
το γεγονός ότι  έχουν δείξει ότι πάνω από όλα προέχουν τα συμφέροντα των εργαζομένων που  παρά
τα εμπόδια ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΝ ΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΝΤΑΙ !!!


